



Акция

• Автор | Галина САМОЙЛОВА

С «Конденсатом» – к здоровью!

■ В целях пропаганды физической культуры и спорта среди молодежи по инициативе и спонсорской поддержке Группы компаний «Конденсат» в Уральске состоялся турнир по волейболу среди учащихся подшефных школ и лицеев. Встреча финалистов прошла в минувший четверг в спортзале ТОО «ТД «Нафта».

Эта работа проводится в рамках акции «Конденсат» – за здоровый образ жизни! и стала продолжением акции «С «Конденсатом» в школу» и составной частью республиканских мероприятий, посвященных 20-летию Независимости РК, ровесником которой является АО «Конденсат».

В соревнованиях приняли участие команды юношей и девушек из подшефных школ и лицеев ГК «Конденсат». В финал вышли команды, признанные по итогам отборочных туров и судейской работы сильнейшими: сборные СОШ №7 и ПЛ №12 имени А. Иманова. Финал составили две спортивные встречи из трех пар до двух побед.

– От ГК «Конденсат» я выражаю вам свою благодарность за то, что вы приняли такое активное участие в мероприятиях акции «Конденсат» – за здоровый образ жизни!. Я надеюсь на результативный исход встречи, а также на то, что наши встречи в спортзале будут традиционными! – приветствовал участников соревнований по волейболу генеральный директор АО «Конденсат» Фарид Бахтиозин.

Группа компаний «Конденсат» двенадцатый год подряд является генеральным спонсором областной мужской волейбольной команды Национальной лиги с одноименным названием, которая неоднократно была победителем и призером многих соревнований.

«Конденсат» также активно поддерживает развитие в Западно-Казахстанской области детского волейбола. В течение последних 5 лет в СК «Конденсат» тренируются 5 групп подготовки спортивного резерва среди детей 12 – 16 лет. Такое постоянное внимание позволило подготовить ряд талантливых и перспективных спортсменов.

– ГК «Конденсат» много внимания уделяет спорту и культурному отдыху наших работников, – подчеркнул генеральный директор АО «Уральскнефтегазгеология», входящего в ГК «Конденсат», Алибек Баесов. – Совмещать профессиональные обязанности и спорт в консорциуме – это норма. Я глубоко убежден, что спорт является неотъемлемой частью жизни каждого человека, стремящегося к развитию и следящего за своим здоровьем.

Один из главных организаторов мероприятий «Конденсат» – за здоровый образ жизни! Дина Галиметденова, директор департамента по кадрам и социальным вопросам, сама с первых дней существования корпоративной спартакиады «Здоровье» играет в волейбол классический и пляжный, бадминтон, настольный теннис. Она объяснила суть пропагандируемых компанией мероприятий:

– Мы хотим, чтобы наши дети стали активнее заниматься физкультурой и спортом, чтобы у них это стало необходимостью. У



«КОНДЕНСАТ» -

тәүелсіз Қазақстанның құрдасы
рөвесник независимого Казахстана

спортивных не бывает времени слоняться по улице, и в школе нужно будет успевать. Обычно активные и в спорте, и в школе дети становятся и во взрослой жизни полезными людьми для общества.

Обе команды финалистов продемонстрировали высокий уровень игры и волю к победе. Игра не оставила равнодушными никого: и команда СОШ №7, и команда ПЛ №12 целиком были задействованы в процессе, учащиеся действовали четко и слажено, было видно, что ребята упорно готовились к этим соревнованиям. Не давали скучать и болельщики, азартно подбадривающие своих спортсменов аплодисментами и веселыми речевками. ®

По результатам состоявшихся соревнований победителями среди юношей были признаны спортсмены СОШ №7, а сильнейшими среди девушек стали члены команды ПЛ №12 имени А. Иманова.

Активно реализуя политику социальной ответственности в соответствии с поручением Президента РК, Лидера нации Н.А. Назарбаева, ГК «Конденсат» за последние три года направила 291 миллион тенге на благотворительную деятельность для ветеранов войны и труда, инвалидов, детей-сирот и детей-инвалидов, пенсионеров, общественных объединений, учреждений образования и спорта. ®